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①人数が多いので楽しい。

②クラス替えが出来る。

③部活・委員会・係活動の種類がたくさんある。

④授業中、困ったときに先生がすぐに気づいてくれて、個別

の指導を受けやすい。

⑤ゆとりや安心感などがあり、なごやかな気持ちで勉強がで

きる。

⑥グループ学習の際、いろいろな仲間との組み合わせで学

ぶことができる。

⑦運動会や合唱等の学校行事がもり上がり、クラスに活気

がある。

⑧いろいろな考えを持ったクラスの仲間がいるので、たくさん

の考えを知ることができる。

⑨学校行事などで一人一人が中心となって活躍できる場が

ある。

⑩自分が中心となって活動する場面が少なく、誰かにまかせ

てしまうことが多い。

⑪友達がいつも同じで、別の友達をつくることができない。

⑫人と関わる機会が多く、やさしさや思いやりの気持ちを持

てる。

Q6 Q5で選んだ理由として最も当てはまるものと、2番目に当てはまるもの

１番目の理由 ２番目の理由
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Q10 以前と比べて子どもの数が少なくなり、周辺

の町村では、二つ以上の小学校を一つにまとめ

ていることについて知っていますか。
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①部活動の選択肢を増やしてほしい。

②自分たちで、行事の内容や校則などについて話し合って

いきたい。

③体験学習やふれあい活動をたくさんしてほしい。

④１人１台端末などのICT機器を使った学びを充実してほし

い。

⑤ケガをせず安全で快適な学校にしてほしい。

⑥ほかの学校の生徒とスポーツ交流や文化活動をしたい。

⑦地域の人たちから地元の産業や伝統文化などを学びた

い。

⑧小学生や高校生、外国人などとの交流をもっと増やして

ほしい。

⑨図書室の本をもっと増やし、読みたい本をいつでも読める

ようにしてほしい。

⑩がんばっていることを認めたり、悩みや意見をじっくり聞い

たりしてほしい。
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Q11 仮に、近隣の中学校と統廃合される場合、望ましい学校
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